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Câu I (1,5 điểm).
1). Chứng minh rằng nếu số nguyên 
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 lớn hơn 1 thoả mãn 
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 chia hết cho 5.

2). Tìm nghiệm nguyên của phương trình 
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Câu II (2,0 điểm).
1). Rút gọn biểu thức 
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2). Tìm 
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 để phương trình 
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 có 4 nghiệm phân biệt.

Câu III (2,0 điểm).
1). Giải phương trình 
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2). Giải hệ phương trình 
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Câu IV (3,5 điểm). Cho đường tròn 
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 cố định. Điểm 
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 di động trên cung lớn 
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 sao cho tam giác 
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 là điểm đối xứng với 
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 qua 
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 là điểm đối xứng với 
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 qua 
[image: image21.wmf]AB

. Các đường tròn ngoại tiếp các tam giác 
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 và 
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 cắt nhau tại 
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). Gọi 
[image: image26.wmf]H

 là giao điểm của 
[image: image27.wmf]BE

 và 
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1). Chứng minh 
[image: image29.wmf]KA

 là phân giác trong góc 
[image: image30.wmf]·
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 và tứ giác 
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 nội tiếp.
2). Xác định vị trí điểm 
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 để diện tích tứ giác 
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 lớn nhất, tính diện tích lớn nhất của tứ giác đó theo 
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.

3). Chứng minh 
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 luôn đi qua một điểm cố định.

Câu V (1,0 điểm). Cho 3 số thực dương 
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 thỏa mãn 
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. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức
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LỜI GIẢI – NHẬN XÉT – BÀI TẬP TƯƠNG TỰ

Câu I.
1). Ta có với  mọi số nguyên 
[image: image39.wmf]m

 thì 
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chia cho 5 dư 0 , 1 hoặc 4.

+ Nếu 
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 chia cho 5 dư 1 thì 
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+ Nếu 
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 chia cho 5 dư 4  thì 
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Vậy 
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 chia hết cho 5.

Nhận xét. Bài toán áp dụng tính chất chia hết, chia có dư của một số chính phương khi chia cho 5; tính chất số nguyên tố, hợp số,…

Nhắc lại kiến thức và phương pháp.

· Một số chính phương khi chia cho 5 chỉ tồn tại số dư 0 hoặc 1 hoặc 4. Chứng minh:
+ 
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 chia 5 dư 0 (đúng).
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 chia 5 dư 1 (đúng).
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 chia 5 dư 4 (đúng).
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 chia 5 dư 4 (đúng).
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 chia 5 dư 1 (đúng).
· Áp dụng tính chất chia hết, chia có dư vào bài toán; “Số nguyên tố” là số chỉ có hai ước là 1 và chính nó.
+ 
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 chia 5 dư 1 thì 
[image: image57.wmf](

)

2

45

n

+

M

 nên 
[image: image58.wmf](

)

2

4

n

+

 không phải là số nguyên tố (loại).
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 chia 5 dư 4 thì 
[image: image60.wmf](

)

2

165

n

+

M

 nên 
[image: image61.wmf](

)

2

16

n

+

 không phải là số nguyên tố (loại).

+ Do đó nếu 
[image: image62.wmf](

)

2

4

n

+

 và 
[image: image63.wmf](

)

2

16

n

+

 là số nguyên tố thì chỉ còn tồn tại trường hợp 
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 chia hết cho 5. Khi đó 
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 chia hết cho 5.
2). Ta có 
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 (1). 

Để phương trình (1) có nghiệm nguyên 
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 thì 
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 phải là số chính phương.
Ta có 
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 chính phương nên 
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, thay vào phương trình (1), ta có 
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+ Nếu 
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+ Nếu 
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+ Với 
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+ Với 
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Vậy phương trình có 4 nghiệm nguyên: 
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Nhận xét. Bài toán giải phương trình nghiệm nguyên bằng phương pháp biến đổi đưa về phương trình bậc hai theo một ẩn, ẩn còn lại là tham số. Từ đó xét các điều kiện cần và đủ của 
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 hoặc 
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Nhắc lại kiến thức và phương pháp.

· Biến đổi phương trình về phương trình bậc hai theo một ẩn, ẩn còn lại là tham số.
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là phương trình bậc hai ẩn 
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[image: image87.wmf]y

.
· Phương trình bậc hai 
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Phương trình 
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· Phương trình bậc hai có nghiệm, để nghiệm nguyên thì có điều kiện cần là 
[image: image96.wmf]¢

D

 là số chính phương; điều kiện đủ là sau khi có nghiệm, thay ngược lại thỏa mãn ta có thể nhận kết quả.
+ Điều kiện cần 
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· Với 
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· Với 
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+ Điều kiện đủ: Thử lại nghiệm
· Với 
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 (thỏa mãn điều kiện).

· Với 
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 (thỏa mãn điều kiện).
Vậy phương trình đã cho có nghiệm 
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Câu II.
1). Ta có 
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Vậy 
[image: image114.wmf]2
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Nhận xét: Đây là một bài toán rút gọn biểu thức đơn giản, điểm đáng chú ý chính là việc phát hiện ra hằng đẳng thức.

Ý tưởng: Biểu thức 
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 khá phức tạp khi chứa các biểu thức căn, thậm chí còn có căn trong căn, vì thế ta sẽ khử dần căn thức. Đầu tiên quan sát hai căn thức 
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, ta muốn trục căn thức vậy bằng cách nào đó ta cần biểu diễn đại lượng trong căn phải là một số chính phương. Dựa vào hằng đẳng thức bậc hai ta sẽ đồng nhất hệ số như: 
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. Suy ra 
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Tương tự ta cũng có 
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, khi đó biểu thức 
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 trở thành:
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Bài toán kết thúc.

Bài tập tương tự:

1. Rút gọn biểu thức 
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2. Rút gọn biểu thức 
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2). Phương trình 
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Với mỗi giá trị 
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 thì phương trình 
[image: image134.wmf](

)

2

1

xy

+=

 có 2 nghiệm phân biệt, do đó phương trình (1) có 4 nghiệm phân biệt, thì phương trình (2) phải có 2 nghiệm dương phân biệt.
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image136.wmf]04490

49

0250144

4

01440

m

Sm

Pm

ìì

ïï

¢¢

D>D=+>

ïï

ïï

-

ïï

ïï

>Û>Û<<

íí

ïï

ïï

>->

ïï

ïï

ïï

îî

.
Vậy với 
[image: image137.wmf]49
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 thì phương trình (1) có 4 nghiệm phân biệt.

Nhận xét: Bài toán sử dụng phép đặt ẩn phụ tương ứng từ đó đưa về phương trình bậc hai chứa tham số và giải quyết yêu cầu bài toán theo điều kiện của ẩn phụ.

Nhắc lại kiến thức và phương pháp:
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· Xét phương trình bậc hai tổng quát 
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Ý tưởng: Đây là một phương trình đa thức bậc bốn chứa tham số, với yêu cầu của bài toán là tìm điều kiện để phương trình có bốn nghiệm phân biệt. Tuy nhiên chưa có một cách tổng quát nào để giải quyết dạng toán đó, vì thế ta cần đưa cái lạ về cái quen thuộc. Cụ thể là ta thấy tích các đa thức sẽ bằng tích của hai phương trình bậc hai, nếu ẩn phụ hóa một đa thức bậc hai thì ta sẽ đưa phương trình bậc bốn ban đầu về phương trình bậc hai. Và chú ý 
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 thì phương trình đã cho 
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. Khi đó yêu cầu bài toán sẽ trở thành: tìm 
[image: image148.wmf]m

 để phương trình 
[image: image149.wmf](
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 có hai nghiệm dương phân biệt. Đến đây, công việc ta phải làm đã đơn giản hơn rất nhiều, để 
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Vậy 
[image: image152.wmf]49
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 chính là giá trị cần tìm.

Bài toán kết thúc.

Bài tập tương tự:

1. Xác định 
[image: image153.wmf]a

 sao cho 
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 có hai nghiệm khác nhau và lớn hơn 
[image: image155.wmf]1

.
Đáp số: 
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2. Giải phương trình 
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Đáp số: 
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[image: image159.wmf]7241

2

x

-±

=

. 

Câu III.
1). Điều kiện: 
[image: image160.wmf]1

x

³

 (*).

Ta có 
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 (**)), phương trình trở thành 
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+Với 
[image: image167.wmf]1
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, không thỏa mãn điều kiện (**).

+ Với 
[image: image168.wmf]3
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, thỏa mãn điều kiện (*).

Vậy phương trình có nghiệm 
[image: image172.wmf]2
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Nhận xét: Bài toán sử dụng phương pháp ẩn phụ đưa về phương trình bậc hai, từ ẩn phụ đó sử dụng phương pháp nâng lũy thừa để tìm nghiệm của phương trình ban đầu.

Nhắc lại kiến thức và phương pháp:

· Cách giải phương trình bậc hai tổng quát 
[image: image173.wmf]2
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· Giải phương trình 
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Ý tưởng: Tư duy ẩn phụ hóa, sau khi chuyển vế phải sang vế trái của phương trình ta được 
[image: image175.wmf]2
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. Quan sát hệ số hai trước các căn thức, đồng thời có sự xuất hiện của 
[image: image176.wmf]2
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 nên ta nghĩ đến hằng đẳng thức 
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, khi đó phương trình đã cho được viết lại thành: 
[image: image178.wmf](

)

2

2112130

xxxxxx

+-+--+--=



[image: image179.wmf](

)

(

)

2

12130

xxxx

Û+--+--=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image180.wmf]2
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Với 
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, tuy nhiên với điều kiện 
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 suy ra 
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 do đó chỉ nhận được nghiệm 
[image: image184.wmf]3
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[image: image186.wmf]2

31

2

7100

x

x

xx

ì

ï³³

ï

ÛÛ=

í

ï

-+=

ï

î

 là nghiệm duy nhất của phương trình.

Bài toán kết thúc.

Bài tập tương tự:

1. Giải phương trình 
[image: image187.wmf](
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Đáp số: 
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2. Giải phương trình 
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Đáp số: 
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2). Ta có 
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Từ phương trình (1), ta có 
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+ Trường hợp 1: 
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Với 
[image: image200.wmf]0
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, không thỏa mãn phương trình (2).

+ Trường hợp 2: 
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, thay vào phương trình (2), ta có:
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Vậy hệ phương trình có 2 nghiệm 
[image: image203.wmf](
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Nhận xét: Bài toán sử dụng phương pháp thế để đưa hệ phương trình về phương trình đẳng cấp bậc ba biểu diễn mối quan hệ của hai biến 
[image: image204.wmf],
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 từ đó thế ngược lại tìm nghiệm của hệ phương trình. 

Nhắc lại kiến thức và phương pháp:

· Phương trình đẳng cấp bậc ba có dạng 
[image: image205.wmf]3223
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Nháp: chia phương trình cho 
[image: image206.wmf]3

y

 ( vì là làm nháp nên ta đã mặc định 
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 ), khi đó phương trình đã cho trở thành:
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Coi đó là phương trình bậc ba ẩn 
[image: image209.wmf]x

t

y

=

, tìm được nghiệm 
[image: image210.wmf]t

 ta sẽ biểu diễn được mối liên hệ giữa hai biến 
[image: image211.wmf];
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Ý tưởng: Hệ phương trình chứa hai phương trình, xét với phương trình một là một phương trình bậc ba bởi sự xuất hiện của 
[image: image212.wmf]32
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, phương trình hai là một phương trình bâc hai chứa 
[image: image213.wmf]22
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, điểm tương quan giữa hai phương trình này chính là hằng số 
[image: image214.wmf]10

, việc thế hằng số sẽ giúp ta cân bằng được bậc của phương trình. Cụ thể như sau: thế 
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 vào phương trình thứ nhất trong hệ, ta được: 
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Từ hai trường hợp đó, thế ngược lại một trong hai phương trình của hệ dễ dàng tìm được nghiệm của hệ phương trình đã cho. 

Bài toán kết thúc.

Bài tập tương tự:

1. Giải hệ phương trình 
[image: image219.wmf](
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Đáp số: 
[image: image220.wmf](
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2. Giải hệ phương trình 
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Câu IV.
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1). Ta có 
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 (vì cùng chắn cung 
[image: image224.wmf]»
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 của đường tròn ngoại tiếp tam giác 
[image: image225.wmf]AEB
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Mà 
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 (tính chất đối xứng) suy ra 
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 (vì cùng chắn cung 
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 của đường tròn ngoại tiếp tam giác AFC)
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ACFAFC

=

 (tính chất đối xứng), suy ra 
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 (2).
Mặt khác 
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 (cùng phụ với 
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Từ (1), (2)  và (3), suy ra  
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 hay 
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 là phân giác trong của góc 
[image: image236.wmf]·

BKC

.
Gọi 
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 lần lượt là các giao điểm của 
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 với 
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 và 
[image: image240.wmf]CF

 với 
[image: image241.wmf]AB

.

Ta có 
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Trong tam giác vuông 
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Tứ giác 
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Ta có 
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 (theo chứng minh trên).

Mà 
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, suy ra 
[image: image255.wmf]·
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, nên tứ giác BHCK nội tiếp.

Nhận xét: Bài toán chứng minh một tia là phân giác của một góc ta chứng minh tia đó chia góc thành hai phần bằng nhau.

Nhắc lại kiến thức và phương pháp:
· Trong một đường tròn, các góc nội tiếp cùng chắn một cung thì bằng nhau.

+ Đường tròn ngoại tiếp tam giác 
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 hai góc nội tiếp cùng chắn cung 
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+ Đường tròn ngoại tiếp tam giác 
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 hai góc nội tiếp cùng chắn cung 
[image: image261.wmf]»
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.
· Hai điểm đổi xứng nhau qua một đường thẳng thì thì đường thẳng đó là trung trực của đoạn nối hai điểm đã cho.
+ Điểm 
[image: image262.wmf]E

 và 
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 đối xứng nhau qua 
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 nên suy ra 
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+ Điểm 
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 và 
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 đối xứng nhau qua 
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 nên suy ra 
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 là trung trực của 
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· Một điểm thuộc trung trực của một đường thẳng thì cách đều hai đầu của đoạn thẳng.
+ 
[image: image272.wmf]AAB
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 và 
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 là trung trực của 
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 nên ta có 
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+ 
[image: image276.wmf]AAC
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 và 
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 là trung trực của 
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 nên ta có 
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· Tam giác có hai cạnh bằng nhau là tam giác cân. Tam giác cân có hai góc kề đáy bằng nhau.
+ Tam giác 
[image: image280.wmf]AEB
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 nên 
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+ Tam giác 
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 suy ra 
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· Hai góc cùng cộng với một góc được hai góc bằng nhau thì bằng nhau.
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, suy ra 
[image: image291.wmf]·
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· Một tia nằm giữa hai tia là hai cạnh của một góc và chia góc thành hai góc bằng nhau là tia phân giác của góc đó.

Ta có 
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 mà tia 
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 nằm giữa hai tia 
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 nên suy ra 
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 (điều phải chứng minh).    

Ta có 
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Trong tam giác vuông 
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Tứ giác 
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 (đối đỉnh).

Ta có 
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 (theo chứng minh trên).

Mà 
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, suy ra 
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, nên tứ giác BHCK nội tiếp.

Nhận xét. Bài toán chứng minh một tứ giác là tứ giác nội tiếp ta chứng minh tổng hai góc trong đối diện bằng 
[image: image312.wmf]180
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 là tứ giác nội tiếp.

Nhắc lại kiến thức và phương pháp.

· Định lý Cos: Trong tam giác có các cạnh 
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· Trong một đường tròn, góc nội tiếp và góc ở tâm cùng chắn một cung thì số đo góc nội tiếp bẳng nửa số đo góc ở tâm đó.
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· Trong tam giác vuông, tổng hai góc nhọn bằng 
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· Tổng bốn góc trong một tứ giác bằng 
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· Hai góc đổi đỉnh thì bằng nhau.
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· Tứ giác là tứ giác nội tiếp ta chứng minh tổng hai góc trong đối diện bằng 
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Suy ra 
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Nhận xét. Bài toán tìm giá trị lớn nhất cho diện tích của một hình ta biểu diễn diện tích đó, đánh giá - so sánh với các yếu tố cố định.

Nhắc lại kiến thức và phương pháp.

· Hai đường tròn cắt nhau tại hai điểm tạo thành một dây cung ta được các cung chứa góc tương ứng bằng nhau thì hai đường tròn có cùng bán kính.
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· Diện tích của một hình được chia thành tổng diện tích các hình.
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· Quan hệ đường xiên - đường vuông góc: Trong các đường kẻ từ một điểm đến một đường thẳng thì đường vuông góc là đường ngắn nhất.
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· Quan hệ đường kính - dây cung trong một đường tròn: Trong một đường tròn, đường kính là dây cung lớn nhất.
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· Khi tìm được điều kiện để dấu bằng xảy ra trong một bài toán tìm Giá trị lớn nhất, nhỏ nhất ta chỉ cần thay giá trị đó vào biểu thức ban đầu ta tìm được giá trị lớn nhất, nhỏ nhất đó.
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Nhận xét. Bài toán chứng minh các điểm thẳng hàng, ta chứng minh các điểm đó cùng thuộc một đường thẳng nào đó.

Nhắc lại kiến thức và phương pháp.

· Tứ giác có tổng hai góc trong đối diện bằng 
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· Trong một đường tròn, hai dây cung bằng nhau thì hai cung bằng nhau.

Đường tròn ngoại tiếp tứ giác 
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· Trong một đường tròn, hai góc nội tiếp cùng chắn hai cung bằng nhau thì bằng nhau.
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· Các điểm cùng thuộc một đường thẳng cố định thì thẳng hàng.
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Áp dụng bất đẳng thức Côsi cho 3 số dương ta có 
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thiết, áp dụng bất đẳng thức Cosi để tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức. 

Ý tưởng: Bài toán là một bất đẳng thức đối xứng, do vai trò các biến 
[image: image468.wmf],,

xyz

 là như nhau nên dấu đẳng thức xảy ra tại 
[image: image469.wmf]3

xyz

===

 và giá trị nhỏ nhất của P là 
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Do tính đối xứng nên ta chỉ cần xét một biểu thức 
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[image: image483.wmf]33

2

.

Bài toán kết thúc.

Bài tập tương tự:

1. Cho 
[image: image484.wmf];;

abc

 là các số thực dương thỏa mãn 
[image: image485.wmf]222

3

abc

++=

. Chứng minh bất đẳng thức 
[image: image486.wmf](

)

111

2333

abc

abc

æö

÷

ç

+++++³

÷

ç

÷

ç

÷

èø

.

2. Cho 
[image: image487.wmf];;

xyz

 là các số thực dương thỏa mãn 
[image: image488.wmf](

)

;;0;1

xyz

Î

 và 
[image: image489.wmf]1

xyyzzx

++=

. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức

[image: image490.wmf]222

111

y

xz

P

xyz

=++

---

.
12
http://vnteach.com – Website tài liệu đề thi file word

_1506811392.unknown

_1506975474.unknown

_1506980957.unknown

_1507129718.unknown

_1507130338.unknown

_1507195494.unknown

_1507195701.unknown

_1507229380.unknown

_1507229503.unknown

_1507229504.unknown

_1507229401.unknown

_1507229502.unknown

_1507196104.unknown

_1507196152.unknown

_1507195737.unknown

_1507195758.unknown

_1507195532.unknown

_1507195568.unknown

_1507195504.unknown

_1507195174.unknown

_1507195249.unknown

_1507195355.unknown

_1507195367.unknown

_1507195258.unknown

_1507195232.unknown

_1507142882.unknown

_1507194790.unknown

_1507194966.unknown

_1507194410.unknown

_1507194628.unknown

_1507194663.unknown

_1507194485.unknown

_1507142883.unknown

_1507130388.unknown

_1507130471.unknown

_1507130351.unknown

_1507130106.unknown

_1507130237.unknown

_1507130317.unknown

_1507130126.unknown

_1507129835.unknown

_1507130086.unknown

_1507129739.unknown

_1506984166.unknown

_1506984719.unknown

_1506985082.unknown

_1507129679.unknown

_1507129691.unknown

_1506985153.unknown

_1506985188.unknown

_1506985200.unknown

_1506985143.unknown

_1506985055.unknown

_1506985072.unknown

_1506984942.unknown

_1506984790.unknown

_1506984941.unknown

_1506984767.unknown

_1506984211.unknown

_1506984228.unknown

_1506984235.unknown

_1506984223.unknown

_1506984195.unknown

_1506984206.unknown

_1506984183.unknown

_1506981455.unknown

_1506984065.unknown

_1506984143.unknown

_1506984153.unknown

_1506984128.unknown

_1506984046.unknown

_1506984059.unknown

_1506981504.unknown

_1506981188.unknown

_1506981321.unknown

_1506981421.unknown

_1506981225.unknown

_1506981026.unknown

_1506981120.unknown

_1506981018.unknown

_1506980034.unknown

_1506980422.unknown

_1506980484.unknown

_1506980591.unknown

_1506980654.unknown

_1506980560.unknown

_1506980450.unknown

_1506980476.unknown

_1506980440.unknown

_1506980298.unknown

_1506980332.unknown

_1506980336.unknown

_1506980320.unknown

_1506980257.unknown

_1506980274.unknown

_1506980100.unknown

_1506975957.unknown

_1506976344.unknown

_1506976407.unknown

_1506979837.unknown

_1506976395.unknown

_1506976313.unknown

_1506976332.unknown

_1506976126.unknown

_1506975553.unknown

_1506975574.unknown

_1506975942.unknown

_1506975568.unknown

_1506975504.unknown

_1506975541.unknown

_1506975496.unknown

_1506948981.unknown

_1506975249.unknown

_1506975320.unknown

_1506975415.unknown

_1506975426.unknown

_1506975452.unknown

_1506975421.unknown

_1506975380.unknown

_1506975408.unknown

_1506975351.unknown

_1506975288.unknown

_1506975304.unknown

_1506975312.unknown

_1506975294.unknown

_1506975268.unknown

_1506975278.unknown

_1506975258.unknown

_1506949039.unknown

_1506949183.unknown

_1506974441.unknown

_1506975241.unknown

_1506949184.unknown

_1506949049.unknown

_1506949182.unknown

_1506949045.unknown

_1506949009.unknown

_1506949020.unknown

_1506949034.unknown

_1506949014.unknown

_1506948995.unknown

_1506949005.unknown

_1506948986.unknown

_1506886499.unknown

_1506886839.unknown

_1506887225.unknown

_1506887996.unknown

_1506948939.unknown

_1506948946.unknown

_1506888300.unknown

_1506888359.unknown

_1506888385.unknown

_1506888286.unknown

_1506887399.unknown

_1506887987.unknown

_1506887891.unknown

_1506887496.unknown

_1506887295.unknown

_1506887374.unknown

_1506887251.unknown

_1506887035.unknown

_1506887089.unknown

_1506887200.unknown

_1506887062.unknown

_1506886955.unknown

_1506886978.unknown

_1506886930.unknown

_1506886572.unknown

_1506886701.unknown

_1506886709.unknown

_1506886596.unknown

_1506886539.unknown

_1506886557.unknown

_1506886512.unknown

_1506813029.unknown

_1506886257.unknown

_1506886418.unknown

_1506886489.unknown

_1506886291.unknown

_1506844871.unknown

_1506845130.unknown

_1506886054.unknown

_1506886097.unknown

_1506845150.unknown

_1506845240.unknown

_1506844958.unknown

_1506845102.unknown

_1506844948.unknown

_1506844463.unknown

_1506844804.unknown

_1506813102.unknown

_1506811596.unknown

_1506812473.unknown

_1506812639.unknown

_1506812798.unknown

_1506812942.unknown

_1506812567.unknown

_1506811887.unknown

_1506811928.unknown

_1506811684.unknown

_1506811463.unknown

_1506811500.unknown

_1506811456.unknown

_1505757694.unknown

_1505758391.unknown

_1506153546.unknown

_1506810910.unknown

_1506811148.unknown

_1506811246.unknown

_1506811250.unknown

_1506811166.unknown

_1506810935.unknown

_1506810958.unknown

_1506810926.unknown

_1506810598.unknown

_1506810775.unknown

_1506810896.unknown

_1506810627.unknown

_1506810527.unknown

_1506810557.unknown

_1506153641.unknown

_1506810459.unknown

_1506153640.unknown

_1506153594.unknown

_1505758678.unknown

_1505758882.unknown

_1505759126.unknown

_1505759155.unknown

_1505759233.unknown

_1505759289.unknown

_1505759397.unknown

_1505759398.unknown

_1505759396.unknown

_1505759395.unknown

_1505759263.unknown

_1505759273.unknown

_1505759254.unknown

_1505759214.unknown

_1505759226.unknown

_1505759167.unknown

_1505759204.unknown

_1505759147.unknown

_1505759094.unknown

_1505759110.unknown

_1505759116.unknown

_1505759104.unknown

_1505759083.unknown

_1505759089.unknown

_1505758987.unknown

_1505759019.unknown

_1505759029.unknown

_1505759082.unknown

_1505758996.unknown

_1505758949.unknown

_1505758969.unknown

_1505758895.unknown

_1505758906.unknown

_1505758920.unknown

_1505758901.unknown

_1505758888.unknown

_1505758824.unknown

_1505758852.unknown

_1505758867.unknown

_1505758874.unknown

_1505758859.unknown

_1505758837.unknown

_1505758844.unknown

_1505758830.unknown

_1505758711.unknown

_1505758773.unknown

_1505758794.unknown

_1505758800.unknown

_1505758786.unknown

_1505758762.unknown

_1505758750.unknown

_1505758692.unknown

_1505758700.unknown

_1505758563.unknown

_1505758588.unknown

_1505758637.unknown

_1505758660.unknown

_1505758669.unknown

_1505758602.unknown

_1505758610.unknown

_1505758623.unknown

_1505758595.unknown

_1505758568.unknown

_1505758575.unknown

_1505758432.unknown

_1505758444.unknown

_1505758483.unknown

_1505758534.unknown

_1505758440.unknown

_1505758408.unknown

_1505758422.unknown

_1505758396.unknown

_1505757993.unknown

_1505758227.unknown

_1505758320.unknown

_1505758345.unknown

_1505758371.unknown

_1505758330.unknown

_1505758279.unknown

_1505758306.unknown

_1505758232.unknown

_1505758172.unknown

_1505758217.unknown

_1505758219.unknown

_1505758209.unknown

_1505758014.unknown

_1505758113.unknown

_1505758128.unknown

_1505758163.unknown

_1505758028.unknown

_1505758005.unknown

_1505757861.unknown

_1505757921.unknown

_1505757946.unknown

_1505757986.unknown

_1505757931.unknown

_1505757909.unknown

_1505757918.unknown

_1505757906.unknown

_1505757821.unknown

_1505757829.unknown

_1505757857.unknown

_1505757827.unknown

_1505757790.unknown

_1505757809.unknown

_1505757700.unknown

_1505757142.unknown

_1505757521.unknown

_1505757594.unknown

_1505757656.unknown

_1505757670.unknown

_1505757691.unknown

_1505757662.unknown

_1505757617.unknown

_1505757645.unknown

_1505757607.unknown

_1505757546.unknown

_1505757581.unknown

_1505757587.unknown

_1505757561.unknown

_1505757533.unknown

_1505757539.unknown

_1505757528.unknown

_1505757436.unknown

_1505757493.unknown

_1505757506.unknown

_1505757515.unknown

_1505757501.unknown

_1505757468.unknown

_1505757483.unknown

_1505757441.unknown

_1505757164.unknown

_1505757333.unknown

_1505757420.unknown

_1505757428.unknown

_1505757344.unknown

_1505757232.unknown

_1505757325.unknown

_1505757248.unknown

_1505757254.unknown

_1505757267.unknown

_1505757287.unknown

_1505757292.unknown

_1505757260.unknown

_1505757251.unknown

_1505757242.unknown

_1505757245.unknown

_1505757235.unknown

_1505757201.unknown

_1505757220.unknown

_1505757223.unknown

_1505757217.unknown

_1505757189.unknown

_1505757195.unknown

_1505757192.unknown

_1505757185.unknown

_1505757170.unknown

_1505757179.unknown

_1505757154.unknown

_1505757157.unknown

_1505757161.unknown

_1505757148.unknown

_1505757151.unknown

_1505757145.unknown

_1505757057.unknown

_1505757104.unknown

_1505757123.unknown

_1505757133.unknown

_1505757136.unknown

_1505757139.unknown

_1505757126.unknown

_1505757117.unknown

_1505757120.unknown

_1505757114.unknown

_1505757079.unknown

_1505757092.unknown

_1505757095.unknown

_1505757086.unknown

_1505757070.unknown

_1505757073.unknown

_1505757064.unknown

_1505756961.unknown

_1505756980.unknown

_1505757017.unknown

_1505757054.unknown

_1505757011.unknown

_1505756970.unknown

_1505756976.unknown

_1505756967.unknown

_1505756936.unknown

_1505756948.unknown

_1505756958.unknown

_1505756939.unknown

_1505756917.unknown

_1505756927.unknown

_1505756914.unknown

